



REUNIÓ AMPA

Acta de la Reunió

Dia de la reunió	13 /06/2018
Horari	20,00 HORES
Assistents	Nicolàs Martí-Amparo Colomer- Vicen Domingo-Maite Ortiz-Laura Ferris-Anna Terrés-Vicent Niclós- M ^a José Navarro-Anna Piedra-Brú Baldoví- Pepe Braco-Ramón Hurtado- Marcos Traver-
Absents	
Propera reunió	10/10/2018

Temes tractats.

- 1- **Valoració de Festa.** Es valora positivament per part de primaria .En secundaria es troba a faltar la participació de pares de 4º de ESO. De cara al proper any Pepe Braco propòsa fer una fireta i així implicar als nens d'infantil i pares, fer treballs amb cartrons, fer activitats de màgia etc, i anar preparant la festa ja al mes de març
- 2- **Sopar fi de curs .** El proper 22 de juny. Aquest any a la compra de tiket hi ha que dir en quina taula ens sentem.
- 3- **Informe Econòmic.** Maite ens informa de totes les partides del tema contable.
- 4- **Erasmus +.** Vicent Niclós ens informa que per al proper curs els de 2º de ESO tenen dos viatges un amb 5 alumnes a Portugal i altre a Finlàndia, a falta de concretar dades. I s'alça la reunió a les 21:05 hores.